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STANDARDE NAŢIONALE MINIMALE  

PENTRU ACORDAREA TITLULUI DE DOCTOR  

(DOMENIUL FILOLOGIE) 

 

În vederea acordării titlului de doctor este necesară îndeplinirea următoarelor standarde 

minimale:  

 

1. doctorandul trebuie să fi participat cu câte o comunicare la cel puţin două 

congrese/conferinţe/colocvii ştiinţifice naţionale sau internaţionale, în ţară sau în străinătate, 

dovedite prin programul de organizare al activităţii;  

 

2. doctorandul trebuie să fi publicat cel puţin două articole ştiinţifice în reviste de specialitate 

sau în volume colective;  

 

3. atât comunicările, cât şi articolele ştiinţifice publicate trebuie să reprezinte părţi din teză 

(indicate prin note de subsol în conţinutul tezei de doctorat) sau să cuprindă rezultate ale 

cercetării realizate în cadrul cercetării doctorale.  

 

 

GHID DE ELABORARE A TEZEI DE DOCTORAT 

 

1. Prezentarea tezei de doctorat 
 

Coperta tezei se va realiza după modelul prezentat în Regulamentul de organizare a studiilor 

universitare de doctorat în cadrul Școlii de Studii Avansate a Academiei Române. După copertă 

urmează pagina cu titlul tezei, cuprinsul, lista cu abrevieri (dacă există), introducerea, 

capitolele, anexele, bibliografia. Structura tezei va fi stabilită de conducătorul științific al tezei 

împreună cu studentul doctorand. 

Se recomandă ca volumul tezei de doctorat să fie de cel puțin 200 de pagini (2200 

semne/pagină). Dimensiunea tezei se referă la textul propriu-zis al acesteia, excluzându-se 

rezumatele. Pentru tezele redactate în limba română rezumatele vor fi redactate în limba română 

și într-o limbă de circulație internațională. 

Teza elaborată se depune în format tipărit și electronic împreună cu documentele anexe conform 

cerințelor specificate în Regulamentul de organizare a studiilor universitare de doctorat în 

cadrul Școlii de Studii Avansate a Academiei Române. 

 

2. Reguli de redactare și tehnoredactare 
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Setări de pagină recomandate: tip pagină A4, margini: stânga 2,5 cm, dreapta, sus şi jos: 2 cm. 

Antet (header) şi subsol (footer): 1.5 cm. Spaţiu (spacing): înainte (before) 0 pt.; după (after) 0 

pt. Spaţiere pentru rânduri (line spacing): la 1,5 rând. Prima linie: 1,5 cm. Aliniament 

(alignment) stânga-dreapta (justify). Tip caractere (font): Times New Roman. Dimensiune 

caractere (font) (cu excepţia titlurilor de capitole, subcapitole, etc, titluri de tabele, figuri, etc.): 

12. 

Folosirea diacriticelor specifice limbii de redactare sau limbii din care extrag citatele este 

obligatorie. Titlurile lucrărilor, în text, vor apărea cu caractere italice.  

Numerotarea paginilor începe cu 1 de la prima pagină a cuprinsului și continuă neîntrerupt până 

la finalul tezei. 

 

3. Reguli de referențiere și citare 

 

Citarea. Preluarea unor idei și concepte, chiar dacă nu este preluat și textul exact, se supune 

regulilor menționării exprese, complete și corecte a sursei. Orice text preluat, indiferent de 

dimensiunile acestuia, va figura ca text citat și va fi semnalat ca atare în textul tezei de doctorat: 

prin semne specifice citării (ghilimele, caractere speciale, format special de paragraf) și prin 

menționarea expresă, completă și corectă a sursei. 

Citatele vor fi semnalate în felul următor:  

- citatele scurte, de mai puțin de 3 rânduri, vor fi inserate în paragrafele tezei și vor fi semnalate 

prin utilizarea ghilimelelor specifice limbii de redactare.  

- citatele lungi, de mai mult de 3 rânduri, vor constitui paragraf separat, redactat cu Times New 

Roman, caractere de 10 puncte, spațiere la 1 rând, paragraf retras cu 1 cm. 

- citatul în citat se va marca cu ghilimele franțuzești « ... ».  

Dacă în textul tezei apar texte redactate într-o altă limbă decât limba de redactare a tezei, acestea 

pot fi traduse în limba de redactare a tezei. Traducerea textului va apărea în notă de subsol, 

inserată automat. Dacă traducerea este preluată de doctorand dintr-o lucrare deja publicată, 

aceasta va fi menționată în mod explicit, in paranteză, după textul traducerii. Pentru lucrările 

deja traduse în limba română, se va prefera traducerea deja publicată, cu excepția situației, 

argumentate, în care traducerea publicată este considerată deficitară. Dacă traducerea este 

realizată de studentul doctorand, aceasta va figura în notă de subsol inserată automat și va fi 

însoțită de mențiunea [tr.n.]. 

 

Notele de subsol vor fi inserate automat, numerotate cu cifre arabe; numerotarea va fi continuă. 

Pentru notele de subsol se vor folosi caractere Times New Roman, dimensiune caractere 10, 

spațiere la 1 rând. 

 

Indicarea surselor. Tezele de doctorat pot utiliza mai multe tipuri de menționare a surselor, în 

conformitate cu norma ISO 690, alegerea fiind făcută de autorul tezei, cu acordul 

conducătorului științific. 

 

Bibliografia va conține toate sursele de documentare care au folosit la elaborarea tezei. Din 

lista bibliografică nu trebuie să lipsească cele mai relevante titluri din domeniu. Numărul 

titlurilor bibliografice trebuie să fie în concordanță cu volumul literaturii din domeniul temei 

tezei. Se va acorda o atenție deosebită literaturii de dată recentă, disponibilă în reviste de 

specialitate de prestigiu. Bibliografia va fi organizată alfabetic, în funcție de prima literă a 

numelui autorului sau al autorului principal sau in funcție prima literă din titlu, dacă lucrarea 

este anonimă. Dacă se menționează mai multe lucrări ale aceluiași autor, acestea vor fi 

prezentate cronologic, începând cu prima publicație. 


